
 

 

                               

 

 

 

 

いよいよ４年生のスタートです。子どもたちは、友だちや担任との新しい出会いにわく

わくして今日を迎えたことと思います。今年は、小学校生活の折り返し地点であり、高学

年の仲間入りとなります。自分やみんなのためになること、やってみたいことにどんどん

チャレンジしてほしいと思います。子どもたちの伸びようとする姿を支え、「やってみよ

う！」を応援できるよう、取り組んでまいります。 

1 年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 年 1 組 奥河 あい 音楽専科 加地 道歩 

4 年 2 組 三谷 花奈愛 介助員 沖本 千鶴香 

4 年 3 組 藤谷 歩夢 介助員 永田 由佳 

みどり１組 高橋 宣子 介助員 田中 翠 

みどり２組 佐野 貴亮   

みどり５組 岡田 望   

福山市立緑丘小学校 ４年 

202４年（令和６年）４月８日 

NO.1 

4 年生の学年目標は、「Step Up!」です。去年の学年目標は「チャレンジ」でした。行事

や日々の学習等で様々なことに「チャレンジ」してきた１年間だったと思います。今年は、

さらに自分を成長させるために「Step Up!」にしました。自分一人ではできなくても家族

や友達、先生、地域の方々などの協力を得て今の自分から少しでも成長していってほしいと

思います。自分のことや周りの友だちのことが気になったり、自分や周りのことを受け入れ

らなくなったりする時期もあると思います。そんな時期だからこそ、自分も友だちも大切に

し、協力したり助け合ったりすることの心地よさを感じてみんなで少しずつ「Step Up!」

していく 1 年にしていきましょう。 

 



○本日、教科書を配付しています。名前が書いてあるか確認してください。また、すべての持ち物に

名前に名前の記入をしてください。 

○ノート類はまとめて購入し、新しいものを配ります。２冊目からは、形式の同じものを各自で用意

して下さい。 

〇緊急時には、メール配信による連絡を行いますので、メール配信への登録をお願いします。 

○今年度も時間割や宿題等はクラスルームでお知らせします。欠席連絡等については、COCOO を活

用していただけたらと思います。前年度まで使われていた連絡帳やノートを活用されても構いませ

ん。よろしくお願いします。 

○国語の学習で漢字辞典を使います。家にある方は、名前を書いて使って下さい。後日、注文袋を配

布いたします。購入希望の方は、お金を入れて、持たせてください。 

5 月頃から使用します。 

 

 

新学期に提出していただく書類がたくさんあります。お手数をおかけますが、ご確認の上、提

出をお願いいたします。 

No.   提出書類 確認事項 提出方法等 

１ 家庭の様子 新しい紙を配布していますので、そち

らに書き直してください。 

学校連絡袋に入れて

提出してください。 

 

提出期限 

 4/1２(金)  

２ 保健調査票 ４年生の欄に記入して下さい。 

３ 独立法人日本スポーツ振興

センター加入同意書 

必ず印をお願いします。 

４ 結核検診問診票 お子さんの様子を見て現在の様子をご

記入ください。 ５ 運動器検診問診票 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月分集金 

諸費                １１０円   

ＰＴＡ会費             ２３０円 

給食費（２５５円×１５日）    ３，８２５円 

日本スポーツ振興センター掛け金    ４６０円 

学年費             ３，３７５円     

合計                ８,０００円 

ＰＴＡ会費なし          ７,７７０円 


